

搭建高层次研究平台 提升麻醉专业学术水平

我市12家医院联合启动多中心临床研究

本报讯(云玲)18日,由市中心医院牵头组织的“盐酸纳布啡复合异丙酚在无痛胃镜检查麻醉中神经功能及安全评价”随机、双盲、大样本、多中心临床研究课题启动仪式成功举行。来自市中心医院、市第一人民医院等全市麻醉专委会知名专家教授50余人参加了该仪式。

市第二人民医院作为此次科研项目的总研单位,并特邀四川大学华西医院麻醉专家刘斌教授作为课题总顾问,全市12家二甲以上、有一定学术基础的医院自愿参与为期2年的课题临床研究。“目前麻醉科医生参与门诊短小手术,如无痛人流术、无痛胃肠镜等越来越多,如何筛选更为安全有效的麻醉药物和麻醉方案,提升患者的舒适度和安全性是亟待解决的问题。”此次课题总负责人、市第二人民医院麻醉科主任杨川介绍说,“以往课题研究

都是小样本、单中心研究,研究结果存在一定的局限性,而此次是通过全市12家医院联合开展的“多中心、大样本”研究方式,将筛选出的最安全、最有效的麻醉药物及方案应用于门诊短小手术。”

“感谢市第二人民医院提供了这个课题研究平台,此次课题研究将对提升广元地区麻醉专业的整体学术水平有积极促进作用,可以激发麻醉届同行研

究学术的热情和信心。在为期2年的研究过程中,我们将严格按照工作流程、考核标准对数据进行详实分析,提供更科学、可靠、严谨、规范的研究结果,推动临床工作的有效、安全开展。”市第一人民医院麻醉科负责人对此次麻醉科研项目充满信心。

启动仪式上,全市11家医院与市第二人民医院签订了相关协议,同时对参会人员进行了课题研究培训。

本版卫生资讯协作单位

(排名不分先后)

- | | |
|-------------------------|-------------------------|
| 广元市中心医院(急诊电话:3222222) | 广元市第一人民医院(急诊电话:3333333) |
| 广元市中医院(急诊电话:3234567) | 广元市第二人民医院(急诊电话:3456789) |
| 广元市第三人民医院(急诊电话:3450999) | 广元市妇幼保健院(急诊电话:2850008) |
| 广元市精神卫生中心(急诊电话:3450995) | 广元市中心血站(献血电话:3304696) |
| 广元市卫计委 | 广元市疾病预防控制中心 |
| 旺苍县卫计局 | 苍溪县卫计局 |
| 青川县卫计局 | 利州区卫计局 |
| 剑阁县卫计局 | 昭化区卫计局 |
| 朝天区卫计局 | 广元市健康教育所 |

市中心血站 强化作风建设 促进采供血事业发展



本报讯(王永)17日,市中心血站召开政风行风工作会,广泛征求社会各界的意见和建议,扎实推进政风行风建设,促进采供血事业健康、可持续发展。会议对血站班子成员、中层干部、党员进行了民主测评。

会上,政风行风监督员、献血者代表、志愿者代表等畅所欲言,充分肯定了市中心血站2017年所取得的成绩,同时对血液应急保障工作、宣传招募、采供血能力建设等方面提出了中肯而积极的意见。大家纷纷表示,将认真履行监督职责,通过各种途径收集社会各界的意见和建议,为血站事业发展做出应有的贡献。

一年来,该站政风行风监督员积极参与到血站的政风行风建设工作中,监督有力,履职到位。根据不同

阶段的中心工作,在领导班子会议、党支部会议、职工会议数次对政风行风建设工作进行重申和强调,使政风行风建设全方位融入到工作的各个环节,形成了良好的工作机制。始终坚持以加强队伍建设为重点、服务群众为目标、人民满意为标准,坚持教育、制度、监督并重,不断强化职业道德教育,努力提高服务能力和水平,为献血者提供优质高效的服务,为临床提供及时、安全、有效的血液。全站党员公开亮身份、亮承诺、亮形象,在工作中比技能、比作风、比业绩,工作作风不断改进,献血服务进一步优化。纪检监察力度进一步加大,警示提醒、干部谈心谈话等制度落实及时、到位。

市中心医院 干部竞聘促活力提升

本报讯(李艾濛)为进一步推进医院人事制度改革,完善科学、规范的医院干部选拔聘用机制,建立一支高素质的干部队伍,日前,市中心医院举行2018年拟提拔中层干部民主测评暨科主任竞聘会。

会上,院党委书记、院长马兵表示,公开竞聘是为了让“能干事、想干事”的人才脱颖而出,落实干部“能上能下”用人机制,更好地选拔人才,为更多优秀人才提供公平竞争、施展才华的舞台。通过竞聘,增强医院干部职工的竞争意识和责任意识,最大限度发挥工作潜能和热情。

市中心医院医学影像科、麻醉科科主任竞聘会公开竞聘,参加此次竞聘的是原该科室正副主任,这也是该科室正副主任首次同台竞争。4位竞聘者从个人工作经历、竞聘优势、科室现状分析、科室未来发展规划及可行性措施等方面发表了精彩竞聘演讲,表达了他们对科室及医院发展贡献力量的强烈愿望。然后,全体参会人员及医学影像科、麻醉科工作人员以无记名投票的方式对科主任履职情况进行了评定。同时,会议还对2018年拟提拔中层干部进行了民主测评。

此次科主任竞聘活动是该院选拔人才、干部任用体制改革的重要举措,为医院职工搭建了良好的成长平台,使优秀人才能够脱颖而出,有效激发了全院职工积极进取的工作精神,从而助推医院各项事业迈上新台阶。



市中医院 召开“三医”监管医师动员大会



本报讯(冀泽平)“健康所系,性命相托……我决心竭尽全力除人类之病痛,助健康之完美,维护医术的圣洁和荣誉,救死扶伤,不辞艰辛,执着追求,为祖国医药卫生事业发展和人类身心健康奋斗终生。”为进一步落实“三医”监管各项工作,16日,市中医院召开了“三医”监管医师动员大会,全体参会人员重温了医学生誓言。

动员大会通报了国内部分医疗机构和医务人员违反相关规定的典型案例。院长张欣对医院“三医”监管工作进行了具体安排部署,并就进一步规范管理、规范行为提出了相关要求。他说,全院医护人员要做到不忘学医初

心,牢记医务人员救死扶伤的使命,高度重视“三医”监管工作,进一步规范个人行为,依法执业、廉洁行医,严禁违反医疗卫生行业“九不准”规定。以“三医”监管工作为抓手,加强日常监管工作的考核,定期到科室督促指导,进一步提高医疗服务质量。各部门科室要明确职责,确保“三医”监管工作有序、有力、有效实行。对工作不力,违反“三医”监管规定的科室和个人,要严肃追责,严肃处理。正确处理好“三医”监管与医院业务工作的关系,严格执行好各项政策,抓好医院业务工作。各科室在今后的医疗过程中要不断改革措施,规范行为,坚决维护医院风清气正的良好环境。

打造学习型团队 提升优质服务能力

本报讯(杨婕)为了不断提高年轻医师综合素质、工作水平和工作能力,15日,市第一人民医院神经内科二病区以“晨间小讲课”为契机,广泛掀起热爱学习、自主学习、互帮互学的良好氛围。

在“晨间小讲课”上,住院医师何进以《脑干》为题做了清晰的讲解,现场还有许多病人和家属“旁听”。活动的开展,有效促进了医务人员自身素质提升,同时增强了患者和家属对健康知识了解与认知。

一直以来,该院神经内科高度重视年轻医师的继续教育,逐步培养医务人员的创新意识和学习能力,积极打造“学习型”团队,进一步促进重点学科建设,推动工作全面、协调发展。该科二病区医务人员积极参加院内外各种培训活动,除每周开展疑难病例讨论外,还创新学习形式,克服病人多、工作量大的实际困难,利用每天清晨交班后的30分钟开展“晨间学习”。科内医生轮流授课,大家利用夜班休息的间隙,互相帮助,从准备课件、制作幻灯片开始,不断更新知识,做足功课,营造了浓厚的学习氛围。

学习的内容既包括外出学习、进修人员“带回”的本专业高端前沿新方法、新思路,也有科主任针对共性的薄弱环节提出的亟待完善方案;有治疗成功的病例分享,也有危重死亡病例分析;还有医患沟通技巧、法律法规等。大家从基础的解剖生理知识开始学习,不断积累知识量,让工作充满激情。

据该科负责人介绍,自开展这种“见缝插针”式的学习活动以来,医护人员的工作积极性和主动性明显提高,处理问题更加得心应手,医患关系也变得更融洽了。

该院院长刘峰表示,该科的这种学习方式和态度值得肯定和推广。现代医院的竞争是人才和技术,医院始终坚持将人才培养与学科建设放在首要位置,以点带面,以强带弱,在人力、物力、财力上予以政策倾斜和大力支持,加快推进优势学科发展,将神经内科建成省内一流的神经中心。全院各科室也要积极打造学习型团队,进一步提高临床诊治、科研、教学能力,为广大老百姓提供更加优质的服务。

市第三人民医院 “量身定制”绩效管理责任书

本报讯(安永峰)市第三人民医院结合实际扎实推进绩效管理工作。日前,该院与职能和临床各科室签订了综合绩效管理责任书。

责任书结合各科室工作特点和实际,坚持“共性”与“个性”、“重点”与“常规”、“业务”与“党建”有机结合,进行个性化设计,“量身定制”目标考核细则。主要内容包括综合目标、业务目标和保证目标,涵盖了管理、技术、服务、质量、行风等各个方面。

责任书把贯彻落实国家卫计委“九

不准”作为一项重要指标,剔除开单提成、收取提成等项目。同时,把党风廉政建设、医德医风建设等纳入考核内容,将“软指标”转化为“硬任务”,进一步推动廉洁医院建设。

针对实用性、可操作性,该院把绩效管理目标进行细化,进一步明确责任主体和工作范围,做到权力与义务对等,责任与岗位相符,激励与问责结合,促进目标管理成为工作的“加压泵”、“助推器”。

利州区 全面开展母婴安全保障督查行动

本报讯(吴秀英)为进一步强化高危妊娠管理,全面提升产儿科医疗质量,有效保障母婴健康安全,5日起,利州区卫计局组织妇幼保健、高危孕产妇分级转诊、高危儿专案管理、助产机构分级建设、各项制度落实情况;孕产妇和新生儿救治中心的建设和职责落实情况等进行了全面督查。针对督查中发现的问题,要求及时整改到位。

通过此次母婴安全保障督查行动,进一步规范了该区母婴保健技术服务行为,为更有效地实施全面两孩政策提供了有力保障。

强母婴安全保障工作通知的贯彻落实情况;孕产妇妊娠风险筛查、风险预警评估和“五色”分级分类管理、高危孕产妇分级转诊、高危儿专案管理;助产机构分级建设、各项制度落实情况;孕产妇和新生儿救治中心的建设和职责落实情况等进行了全面督查。针对督查中发现的问题,要求及时整改到位。

通过此次母婴安全保障督查行动,进一步规范了该区母婴保健技术服务行为,为更有效地实施全面两孩政策提供了有力保障。

分类信息

分类广告 质优价廉 商机无限 欢迎刊登

广告咨询热线:15282028101

传真:0839-3301620 地址:广元市万源新区广元传媒中心

特别提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,供双方签订有效合同,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

租车、家政、搬家、管道疏通、订蛋糕、订茶楼、家电维修、送水、房产中介、快递、家辅、找工作、婚介、查火车汽车飞机时刻、查WC、订酒店、查电影信息……

生活服务

阳光婚介
●男52岁 171cm 大学文化 公务员 月收入4800有房有车
●政府批办 广元首家婚介机构 正规可靠 成功率高
电话:3232289 地址:老城东街口对面上坡路10米处

锡钰机票 火车票
公务机票定点采购单位
联系电话:3230288(老城北街)
3224371(东坝莲花路108花园)
网址:www.广元机票.com

兆宏门业
远程监控防盗木门
烘鞋器储物筐木门
欢迎家装选购 诚招代理
电话:3422622
手机微信:15892266051

精装新房出售
本人现有广元碧桂园左岸12栋2单元21楼4号精装新房一套急需出售,3室2厅,总面积87.94平方米。该房于2016年1月底收房,朝向和楼层好,前后通透,视野开阔。由于本人调往成都,急需出售,有意者请拨打13981296816,价格面议。

房屋出租
井巷子房屋(三室一厅)出租,价格面议。电话:13981285445

华锋口才培训
青少年、成人,社交、演说、演讲、口才、主持、营销、管理、领导力及企业管理培训等
咨询报名:0839-3280881
18981284639王老师,QQ:2871755688
地址:广元东坝百利城一期5楼36室

茶楼火锅店转让
南河工商联对面一楼火锅店、二楼茶楼对外转让(可整体转让),面积共600平米(精装修),非诚勿扰。
联系电话:18284917579

特价房出售
昭化区红岩港口镇9级抗震住宅三室一厅99平方米,售价18.8万元;门面43平方米,售价20.8万元。每套房可享受1亩粮用耕种地使用,是居家投资不错的选择。
详询:13096465779

无抵押信用贷款 零首付购车
电话:0839-3306777
0839-3231033
15378556777
广元铭瑞汽车销售有限公司铭瑞普惠

买房、卖房、租房 请拨打电话 0839-3303814 13096465779